
Metodología

❖ Días de levantamiento: del martes 09 al jueves 11 
de mayo del 2023.

❖ Número de encuestadores: 12 encuestadores, 3 
monitores.

❖ Muestra encontrada mediante el calculo de tamaño 
de muestra usando como referencia la población de 
Xalapa, con un intervalo de confianza del 95%.

❖ Entrevistas personales: 680 entrevistas personales 
por muestreo aleatorio simple, buscando personas 
que residan en Xalapa.

❖ Margen de error de acuerdo al método de muestreo 
+-5%.

❖ Tipo de encuesta: 3 preguntas de opción múltiple, 2 
preguntas de calificación.
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¿Qué marca de café es la que usted compra?
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¿Por que 
acostumbra 
comprar esa 

marca?
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¿Cuántas tazas de café al día toma normalmente?
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¿Cuántas personas en su casa (usted incluida) toman café todos los días?
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